

打响“学在兰溪”品牌项目之一

兰溪杭州育才学校迎来第一批学生

记者 林剑超 叶青

导报讯 开学第一天,兰溪市与浙江锦绣育才教育科技集团合作办学的兰溪杭州育才学校迎来了第一批学生。师生们带着美好的期待,开启了新学期的工作、学习生活。

记者在现场看到,无论是师生校服、沿路展板场景设计,还是校园整体环境布置,都融入了不少的育才元素。“第一次走进学校的时候,就觉得它的环境比我想象中的要好。”学生高尔琢说,一走进大门,他就被眼前美丽的校园环境所吸引。

而对于学生邵一苇,校长、老师、同学的亲切待人给她留下了深刻的印象。“早上进校园的时候,校长、副校长向我们招手,给我们鼓掌,就感觉他们和蔼可亲,老师对我们也很好,同学们也很热情,大家相处得很愉快。”邵一苇说。

和学生一样,老师也对新学校充满

了期待。教师何月仙有着22年的教龄,现任兰溪杭州育才中学年级组组长。作为一名资深骨干教师,走进新校园,看到新环境,接触新思路,尤其是学校的教育理念,让她感到压力的同时,也看到了新的教学方向。

何月仙告诉记者:“我们的备课就是先备整个学期的,再备一个月的,接着备一个星期的,然后备当天的,这是‘逆向教学法’,是纵观全局的,包括我们要做中考卷和高考卷,其实也是一样的理念,我觉得这是符合学生思维发展的。”

记者了解到,2019年12月,兰溪市与浙江锦绣育才签订合作办学项目,在兰溪设立育才中学、育才小学、育才幼儿园,兰溪杭州育才学校应运而生。作为兰溪市打响“学在兰溪”品牌的项目之一,无论校园环境、师资配备,还是教育理念方面,兰溪杭州育才学校都走在了兰溪教育的前列。

兰溪杭州育才学校总校长于艳波

介绍,目前学校的教师队伍由73名优秀教师组成,他们中既有刚毕业不久的高学历年轻教师,也有曾获得过教坛新秀称号、市级先进工作者、兰溪市优质课一等奖、学科带头人等荣誉的骨干教师,更有浙江省特级教师作为学校中坚力量。锦绣育才集团在课程设置上与兰溪实现资源共享,真正让兰溪的孩子与杭州的孩子一样,享受到优质教育资源,助推兰溪教育高质量发展。“在杭州,总校总集团有一支‘清北’天团,都是清华、北大的博士、博士后,我们有一个创新团队,课程资源兰溪的孩子也可以享受,对兰溪的孩子们的眼界、创新能力等都会有一个很大的发展。”于艳波说。

说到未来,于艳波信心满满:“相信在大家共同努力下,一定会办成让兰溪市委、市政府和兰溪人民满意的一所学校,共同实现我们集团‘做中国民办教育的一面旗帜,做世界基础教育的中国样板’的办学愿景。”

急事 难事 麻烦事 有事找小叶

小叶工作室

热线电话:88899199

兰溪农商银行 协办



8990 拨拨就灵

DIANMINFUWU QINGTAI **兰溪市便民服务平台**

建筑垃圾哪里倾倒

兰溪市民陈女士来电咨询:她在老城刚租了一家店面准备装修,听说建筑垃圾不能随意倾倒,但不知道市区哪里可以倾倒建筑垃圾?

兰溪市综合行政执法局云山中队工作人员答复:建筑垃圾可自行运至化里建筑垃圾中转站或委托有资质的清运单位进行清运。

资格证书哪里报考

兰溪市民蒋女士来电咨询:她想参加广播电视编辑记者资格考试,到哪里报考?

兰溪市人力资源和社会保障局工作人员答复:蒋女士可自行登录国家广播电视总局官网资格考试栏目,按照网上报名要求、流程、步骤,先进行网上报名。

遛狗不牵绳咋罚款

兰溪市民李女士来电咨询:他们小区有一户人家养了一条狗,每次在小区遛狗都不牵绳。如果出门遛狗没牵犬绳,会被罚款多少元?

兰溪市综合行政执法局市容环境中队工作人员答复:除残疾人携带服务犬外,携带犬只外出时,应当由完全民事行为能力人使用束犬链牵引或者采取装入犬袋、犬笼等防止伤害他人的措施。违反规定的,由养犬主管部门对养犬人处二百元以上二千元以下罚款;情节严重的,没收犬只,吊销养犬登记、收回犬牌,并处二千元以上五千元以下罚款。

罚单忘缴有滞纳金吗

兰溪市民江女士来电咨询:她的车子前段时间被交警贴了罚单,需在15日内去缴纳罚金,现在已超过时间,像这种情况会有滞纳金吗?

8990工作人员答复:江女士可以看一下您的罚单,抬头如果是《处罚告知单》,不需要滞纳金;如果是《处罚决定书》,没有在规定的时间内缴纳罚金的,会产生每天3%的滞纳金,建议尽快去车管所处理,或者手机下载“交管12123”APP、支付宝、浙里办等第三方平台处理违章。

记者 姜一峰

又是一年开学季

骑电动车的家长:你戴了头盔,孩子戴了吗?

记者 姜一峰

导报讯 9月伊始,兰溪各中小学正式开学,家长们又要开始早晚接送的生活了。而对于那些用电动车接送孩子的家长,你们可要注意了,除了自己佩戴头盔,也要给孩子准备头盔。到底有多少家长做到了呢?昨天下午,记者来到兰溪市区兰江小学门口,对家长及孩子的头盔佩戴情况进行调查。

下午4时多,已有很多家长来到兰江小学门口等待小孩放学。记者注意到,有不少家长是骑电动车来的,他们随手将电动车停在人行道上,站在一旁等待。10多分钟后,有学生陆续从学校里走出来,家长迎了上去,将小孩接至身旁。记者仔细观察后发现,能主动为孩子准备头盔的家长还不到十分之一,甚至有一大部分骑电动车的家长本人也没有佩戴头盔。

一名身着白色上衣的年轻女士来

学校接女儿,骑上“小黄车”便打算离去。尽管她自己戴上了“小黄车”自备的头盔,但她并未给女儿准备头盔,而且还让女儿站在她前面,小女孩双脚站在脚踏板处,骑行时一晃一晃,十分危险。

在兰江小学路段观察的10多分钟内,记者发现大部分骑电动车的家长安全意识淡薄,戴头盔的不少,孩子的头盔佩戴率更是严重偏低。记者上前询问几名家长后得知,骑电动车接送的孩子,大多都住在距离学校两公里左右的小区,或许正是因为距离近、时间短,不少家长都疏忽了必要的安全防护。

当然,也有一小部分家长安全意识较高,自己与孩子都戴上了头盔。“头盔拿下来给我呀。”一位奶奶刚接到孙子,孙子就让她把头盔递过来,戴好头盔,并在后座坐好。

这位奶奶告诉记者,孙子刚上一年级时,就为他准备了儿童头盔,如今

上二年级了,早已有了坐电动车佩戴头盔的意识。“没有‘一盔一带’,我们也会注意,有这个规定当然更好了。”

今年7月,《浙江省电动自行车管理条例》正式实施。《条例》作出明确规定,电动自行车驾驶人及搭载人应当佩戴安全头盔,未佩戴安全头盔,将处以20~50元的罚款,电动自行车只能搭载12周岁以下的儿童。《条例》还规定,电动自行车搭载6周岁以下未成年人的,应当在后座使用儿童座椅。

规范佩戴头盔,守法安全骑行。本报提醒各位家长,自己佩戴头盔的同时,也要为小朋友佩戴好头盔。同时,头盔佩戴要符合安全标准,一定要把安全扣扣好了。

我的城市 我的家

六城同创办 兰江导报
举报电话: 88899199

拆除临时建筑

近日,兰溪市综合行政执法局云山中队出动执法队员10名,依法对金角大桥旁一处临时建筑进行清拆。

据了解,此次拆除的建筑位于金角大桥旁,为3栋临时性建筑。该建筑安全设施欠缺,物品乱堆乱放,拆除后为下一步绿化工作做好准备。

记者 姜一峰 通讯员 喻协 摄



垃圾分类



·玻璃制品垃圾

·瓜果蔬菜

·其他

·可回收垃圾

·纸制品

·电子产品

垃圾分类一小步

社会文明一大步

保护环境,从小事做起

兰溪市融媒体中心 宣